

日本藝能界又傳來婚訊！日本型男窪塚洋介昨日凌晨透過其社交網站Twitter宣佈將迎娶巨乳舞蹈員女友Pinky，今次將是他自2012年宣佈跟結婚9載的妻子阿濃(NON)離婚後的第二段婚姻。

**緒**早前日本46歲男神福山雅治宣佈與女星吹石一惠結婚，以及日本女星藤原紀香與現年43歲、於日劇《半澤直樹》中扮極型稅局調查員黑崎的歌舞伎演員片岡愛之助被傳結婚後，現年36歲的窪塚洋介昨日凌晨透過Twitter宣佈將迎娶拍拖3年的32歲女友Pinky。他在Twitter坦言今年是自己加入藝能界20周年，已達成了進軍荷里活及推出精選碟的目標，在這特別的一年，需要特別的結尾，因此決定與女友拉埋天窗。據悉，窪塚仍未決定婚期，婚禮細節亦未落實，但最快將在今年內完成註冊及舉行婚禮，Pinky現時並未有懷孕，因此非奉子成婚。

#### 社交網站「放閃」晒恩愛

窪塚於2012年宣佈與結婚9年的妻子阿濃離婚，他當時形容是圓滿離婚。二人育有一子愛流，男方離婚後獨得兒子的撫養權。據悉，窪塚在同年秋天搭上了現時的女友Pinky，二人與愛流一同於大阪展開同居生活。二人經常於社交網站「放閃」大晒恩愛，窪塚又經常大讚Pinky煮飯非常美味。窪塚今年首次接拍了荷里活名導馬田史高西斯(Martin Scorsese)的新片《沉默》(Silence)，又推出《LINE BEST》精選碟，可謂事業愛情兩得意。

另外，馬田史高西斯前晚亮相一個表揚美國女星Patricia Clarkson的活動，同場還有金像影帝Adrien Brody、Bradley Cooper及美國知名剪接師Thelma Schoonmaker等。

■文：Kat



■窪塚洋介推出《LINE BEST》精選碟。

網上圖片

■窪塚洋介於社交網站宣佈婚訊。網上圖片

■LINE @AMATORECORDZ: 127  
歲男。  
芸能生活20周年。  
ハリウッド出演、卽ベスト盤発売、  
この大きな節目とも言えるような  
特別な年の最高の仕上げとして、  
そして、  
さらなる高みを目指すために、  
ここ数年“伴侶”として寄り添ってくれてい  
る、PINKYこと菅原優香と、  
そろそろ結婚しますです。  
ご報告テス。

## 自 | 製 | 樂 | 器 | 賦 | 予 | 生 | 命 | Shugo Tokumaru 戲言與主流不覩

香港文匯報訊 來自日本的實驗民謡才子Shugo Tokumaru攜其樂隊早前來港出席Clockenflap音樂及藝術節，並抽空接受本報專訪。擁有過百樂器的Shugo把普通物件變成樂器，賦予它們新生命之餘，更安於現狀，沒有想過轉入主流市場，只想盡情玩自己喜歡的音樂。

Shugo透露之前一直很想來，今次終成功踏足香港，即使訪問前一天要到半夜才下飛機，訪問當日早上亦已一早醒來，周圍逛逛，坦言：「直接見到的香港與聽來的有些不一樣，幾有趣。」他對是次香港之旅大感興奮，相信可激發不少創作感，人未走，他已盼望下次重訪。

堅持用日文寫歌

被冠上「實驗民謡才子」之名，是因為Shugo會玩過百樣樂器，甚至會自行製造樂器。他直言：「做別人沒做過的事，就算難，也覺得有趣和富挑戰性。」問到他製造的第一件樂器是什麼？他解釋其實只製作了小部分樂器，多是利用現有的物件如水管、汽球等，將敲打、吹氣等動作發出的聲音轉化成樂音，非常環保。他更自爆有「搜集癖」，愛搜集樂器，因新樂器的聲音最易激發其靈感。雖然每次錄新碟都會用約50種樂器，但他自認用得最多是結他，「始終表演時最常用，創作時就自然地拿起結他來彈。」

Shugo是土生土長的日本人，其音樂生涯卻始於美國，因被美國的唱片公司賞識而勇闖樂壇，並曾在當地住過一段長時間，只是他堅持用日文寫歌，因更舒服和適合自己，「不過，去到日本開騷，又不會覺得特別舒服，只是能夠預計到歌迷的反應，而且很奇怪，日本歌迷真的較靜，不及外國歌迷熱情。」至於會否覺得作為日本音樂人較難打入美國市場？他苦思後直言：「我也不知道怎樣才算成功，這問題考起我了。」最後，因他不少歌曲都曾被廣告、電影、電視劇等採用，何不從indie轉入主流市場？

他自認與主流這詞不相襯，更笑言：「可能我平時開騷講太多，大家不喜歡我。」

■採訪、攝影：陳敏娜



## Se7en 首襲港除夕倒數

韓國男歌手Se7en將於大除夕(下周一)首度旋風港，現身水廣場與眾港星包括陳凱琳與黃心穎出席「上水廣場閃爍華麗倒數迎2016」。Se7en當天除了會攜舞蹈員勁歌熱舞外，亦會跟粉絲大玩遊戲和影大合照，跟港迷齊齊倒數迎接新年，他覺得能與港迷一起倒數迎接新年是一件別具意義的事。Se7en於去年退伍後，隨即成立了一人經理人公司，又預告將於明年初攜新專輯回歸。



■Se7en預祝港迷聖誕及新年快樂。

## Christina Aguilera 現身聖誕P醉倒

美國女歌手Christina Aguilera被指於剛過去的周日出席《賤熊30》(Ted)編劇兼導演薛夫麥克法蘭(Seth MacFarlane)舉行的聖誕派對醉得一塌糊塗，報道引述消息指，Christina醉到要友人攬扶，她離場時更差點撞向聖誕樹。另一邊



資料圖片

庸，美國樂壇天后Beyonce於大前日(14日)開聖誕派對，她戴上聖誕帽及印有聖誕樹圖案的黑超現身，並穿上恍如聖誕樹的外套示人，成功搶鏡。

■文：Kat

#### 娛聞雜碎

■真人騷女星Kylie Jenner獲護膚品牌Nip+Fab委任為宣傳大使，她前日現身加州出席品牌的宣傳活動。

■法新社

■美國出位小天后Miley Cyrus近日於社交網站Instagram上載其愛犬的照片，但其愛犬身上滿佈藍色墨水。

■荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)本周一被拍到與老公畢彼特(Brad Pitt)一同現身東捕寨，安祖蓮娜身形激瘦。

■韓國男子組合BIGBANG因要專注製作新專輯《MADE》及舉行世巡，故將缺席韓國三大電視台年尾的音樂頒獎禮。

■韓國男星李秉憲和太太李敏貞近日與友人聚會的照片曝光，照片中兩夫婦均面露笑容，表現恩愛。



## 台女生 加入AKB48被起底

日本女子組合AKB48今年首度海外徵選成員，18歲的台中女生馬嘉伶從2,152人中脫穎而出，她預計明年2月移居東京，以AKB48研究生身份在日本展開演藝活動。馬嘉伶1996年在高雄出生，於台中長大，目前在台就讀大學一年級，她前晚初次站上「第5屆AKB48紅白對抗歌合戰」的舞台。AKB48成軍以來首位台籍成員曝光後，即成網上熱話，不少網民即時於社交網站對馬嘉伶進行大起底。馬嘉伶於宣佈成為AKB48研究生後，便立刻關閉了facebook及Instagram帳號，但亦被網民翻舊照，有指她疑似有男朋友。

■文：Kat



■AKB成軍以來首位台籍成員馬嘉伶曝光。